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"Меблеве Ательє №1"- меблі створені виключно для Вас за Вашими

побажаннями.

Житомир, Україна

Всі меблі, які виготовляє наша компанія, робляться індівідуально для Вас за розмірами Вашої оселі, з урахуванням Ваших

особливих побажань. Ваша уява буде втілена у матеріальні форми, якими будуть вражені друзі та знайомі, а Вам буде приємно

користуватись довгі роки.

У нас Ви можете замовити:

• меблі для дому та офісу: кабінети для керівників, шафи та шафи-купе, кухні, прихожі, вітальні, дитячі.

• Торгові меблі та обладнання (дизайн-проект, виробництво, монтаж)

На виробництві ми застосовуємо всі сучасні меблеві матеріали: ламіновані ДСП, МДФ з усіма різновидами покриття, ПВС

пластики, залізо, алюміній, скло, штучний та натуральний камінь і звісно ж натуральну деревину. Сучасна фурнітура, локальна

підсвітка на базі LED технологій дозволить підняти рівень користувацького комфорту та створити емоційну атмосферу

бажаного відтінку.

Кваліфіковані фахівці допоможуть визначитися з тенденціями та необхідними матеріалами і фурнітурою, підкажуть найкращі

варіанти функціонування та ергономіки. Розробка проекта з візуалізацією допоможе остаточно визначитися із зовнішнім

виглядом і не забути жодної дрібниці. Після цього укладається договір для врахування всіх Ваших побажань і Наших

зобов'язань.

"Меблеве Ательє №1" виконує доставку до місця призначення, без перетворення меблів на мотлох, установка досвідченими

фахівцями з підключенням до необхідних мереж, збережуть Ваши руки від забиття та порізів, нерви від псування і серце від

інфаркту. Все це дає можливість користуватись з насолодою витвором Вашої уяви довгі роки.

Замовити меблі та отримати консультацію Ви можете у наших менеджерів за телефонами:

(0412) 55 38 52, (093) 965 15 63 - Дмитрий Болеславович

(0412) 41 31 24, (050) 545 95 77 - Сергей Болеславович

(0412) 44 62 75 - Антон Сергеевич

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Каминский Антон (0412)446275
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